

Сущность кризисных отношений

*Новикова Ангелина Анатольевна
Сибирский федеральный университет
Студент*

*Габдрахманова Анастасия Сергеевна
Сибирский федеральный университет
Студент*

*Агуреева Алина Александровна
Сибирский федеральный университет
Студент*

Аннотация

Статья посвящена проблемам, которые возникают в результате экономического кризиса. Автором раскрываются причины экономического кризиса и направления деятельности различных субъектов экономики в процессе построения ими финансовых отношений.

Ключевые слова: Кризис, экономика, кризисные отношения, рыночные отношения.

The essence of the crisis of relations

*Novikova Angelina Anatol'evna
Siberian Federal University
Student*

*Gabdrakhmanova Anastasia Sergeevna
Siberian Federal University
Student*

*Agureeva Alina Aleksandrovna
Siberian Federal University
Student*

Abstract

The article is devoted to the problems that arise as a result of the economic crisis. The author reveals the reasons for the economic crisis and the direction of activity of various economic entities in the process of building financial relations with them.

Keywords: Crisis, economy, crisis relations, market relations.

Рыночные отношения - априори несут некоторые трудности и проблемы, трудности кризиса. В условиях стран с переходной экономикой и жесткой конкуренции кризис отношений между хозяйствующим субъектом и его оппонентами мотивируется перераспределением богатства и доходов, в том числе чрезмерным уходом государства, и нередко приводит к несовершенству государственных и рыночных институтов и механизмов.

Кризисные отношения между хозяйствующим субъектом и его пиком неплатежеспособности (банкротства) выступают критериями и индикаторами дисбаланса и нестабильности в деятельности отдельных участников рынка и экономики в целом. В зависимости от статуса, собственника имущества, кредитора, топ-менеджеры предприятия могут меняться параметры, адаптивное к новым кризисным условиям. Рассматривается проблема перехода от обычной, устойчивой взаимосвязи кризисного формата принимаемых хозяйствующим субъектом решений к подготовке финансовых (в том числе инвестиционных), материальных (производственных) и информационных проблем. Бизнес-подходы и инициативы способствуют более быстрому восстановлению баланса интересов и власти, разработке адаптивных бизнес-правил.

Очевидно, что кризис экономических отношений лежит в основе кризиса как такового - это многомерный общее явление, характеризуют качество и количество функций в инновационной организации производственной системы как анти-конкурентной рыночной среде, но самое главное отражение особенностей наследственного характера противоречия между функционированием системы и ее развитием.

Поэтому необходимость управления кризисными отношениями состоит в том, чтобы породить две группы причин. Первая обусловлена целью произвести противоречие общественного воспроизводства, которое вызывает кризис экономики, а также необходимостью их устранения. Второй, о необходимости удовлетворения коллективных и общественных интересов, о необходимости вмешательства государства. Эти две причины определяют необходимость немедленного рассмотрения особого, безусловно, такого популярного сегодня понятия, как несостоятельность (банкротство) [1].

В современной экономике существует различие в использовании термина «несостоятельность». Например, в США под банкротством понимается только хозяйствующий субъект. В законодательстве Казахстана существует четкое разграничение понятий «несостоятельность» и «банкротство», согласно параметрам программы. Такое же разделение, но на субъективных основаниях, присутствует и в Великобритании. В России и некоторых других странах понятие «неплатежеспособность» используется в широком смысле и узком смысле, а именно: неплатежеспособность институтов и неплатежеспособность-флаг. Это кажется очень правильным/

Нормативная база предложенного механизма, являющаяся неотъемлемой составляющей конкурентной среды, имеет целью исключить из оборота людей хозяйствующего субъекта, не способного играть роль прибыли и выполнять свои обязательства перед Подрядчиком. Ликвидация

этих субъектов рынка, а также меры по восстановлению платежеспособности юридических лиц, столкнувшихся с временными финансовыми трудностями, способствуют улучшению и повышению эффективности деятельности экономических зон, регионов и страны в целом. Недостатки в Национальном управлении кризисом во взаимоотношениях, приводящие к незащищенности участников товарооборота или недостаточности их требований, нестабильности экономических отношений между ненормальным положением хозяйствующего субъекта.

Задачи, поставленные основным видением кризисных отношений и целью реализации антикризисных мер, предусматривают необходимость введения базового определения неплатежеспособности как экономического признака пика кризиса в отношениях. В этой связи следует отметить практически универсальную единую национальную модель антикризисного управления отношениями важным аспектом понимания банкротства как экономической особенности является, абсолютное банкротство должника, а значит, невозможность для него погасить свои долги в настоящем и отсутствие таких возможностей в будущем

Целью данной статьи, следует обозначить условия, при выполнении хозяйствующими субъектами (например, получатели)необходимые правила финансовой и экономической точки зрения возможность и важность контроля со стороны государства(как гаранта): это порядок взаимодействия структуры управления, а также набор методов для тренировки в случае вступления кризиса в формате отношений экономического Подрядчика, цель государственного вмешательства заключается в обеспечении легитимности необходимые и предписанные действия, эффективности и эффективности антикризисного процесса, а также решение основных задач судопроизводства, защите прав и интересов всех участников процесса, укреплению законности и предупреждение правонарушений в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности[2].

Субъектами кризиса, в этих важных отношениях являются должник, кредиторы, Уполномоченный Арбитражного суда и контролирующие органы исполнительной власти, арбитражный управляющий, учредитель юридического лица-должника, собственник имущества должника, Саморегулируемая организация арбитражных управляющих, представители работников должника, прокурор, Общее собрание и Комитет кредиторов. Должнику угрожают общие меры воздействия ключевого персонала, включая внесудебные казни и судебное предупреждение, добровольную и принудительную ликвидацию, урегулирование финансовой задолженности, взыскание и восстановление, реорганизацию и реструктуризацию [3].

На должника юридического лица законом предусмотрены специальные нормы, регулирующие или запрещающие банкротство отдельных категорий должников, исходя из тематики и объема деятельности: кредитных, страховых, сельскохозяйственных организаций, профессиональных участников рынка ценных бумаг, сельских предприятий и субъектов малого предпринимательства и так далее.

Вновь возникающие экономические и социальные потребности в обществе выдвигают все большее количество аргументов о необходимости дальнейшего углубленного и расширенного изучения сущности отношений субъектов всего круга делового и хозяйственного оборота.

Библиографический список

1. Иманова М.Г. Взаимодействие качества и конкурентоспособности в обеспечении конкурентных позиций предприятия на рынке // Экономика и социум. 2013. № 4-1 (9). С.668-672
2. Тавасиев А.М. Антикризисное управление кредитными организациями. М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2006. С. 192-193.
3. Ярков В.В. Арбитражный процесс. М.: Юристъ, 2000. С. 282.